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Questão 1

Responda objetivamente:

a) O que é uma equação diferencial exata e como resolve-se?

b) O que é uma equação diferencial homogênea e como resolve-se?

c) O que é uma equação diferencial linear e como resolve-se?

d) O que é um fator integrante, qual sua utilidade e como calculá-lo?

Questão 2

Resolva as equações:

a) xdy + ydx = 0 ; 

b) dr/dt +2rt = -4t

c)  (q2 + r2 +r)dr + rqdq = 0; Use qualquer método, porém, se for usar o método de equações exatas use um fator integrante que dependa apenas de r. Depois aplique o método das equações exatas. Não esqueça de explicitar a resposta.

d) (x" + x’ –2x)(D+1) = 0; Onde D é o operador diferencial; O sistema é estável? Porque?

e) (xt+2 + xt+1 –2xt )(E+1) = 0; Onde E é o operador de translação; O sistema é estável? Porque?

f) yk+3 + yk+2 –(1/4) yk+1 –(1/4) yk = 2; a equação pode ser escrita como: (E+1)(E2-1/4)yk =2; A solução é estável? Porque?

g) yt+2 - 2yt+1 + yt = 4

Questão 3

Seja a equação yt+2 + 2byt+1 + b2yt = 0 ; Quais as condições, para o parâmetro b, que torna o sistema seja estável.

Questão 4

Duas empresas operam no mercado de computadores, podendo optar entre produzir um computador de alta qualidade (A) ou um computador de baixa qualidade (B). Os lucros resultantes de cada estratégia encontram-se na matriz abaixo:





    E2



A
B

E1
A
(-20,-30)
(900, 600)


B
(100, 800)
(50, 50)

a) Quais desfechos são equilíbrios de Nash (caso existam)? 

b) Se os administradores de cada uma das empresas forem pessoas conservadoras e ambos empregarem estratégia maximin, qual será o desfecho?

c) Qual seria o desfecho cooperativo?

d) Qual das duas empresas teria maior benefício em decorrência de um desfecho cooperativo? Quanto esta empresa estaria disposta a oferecer à outra para persuadi-la a entrar em um conluio?

“Felizes os olhos que vêem o que vós vedes”
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